Voor 2 fietsen Gebruiksaanwijzing

Fir 2 Fahrrader Gebrauchsanleitung
For 2 bicycles Operating instructions
Pour 2 vélos Notice d'utilisation

Wandhouder ®
Wandhaltero

Wall mounted holdere
Support muralo

Art.nr. 730938V02
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@ De wandhouder is een ideale oplossing voor het direct opbergen van fietsen.
Installatie is eenvoudig en als volgt:
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1. Boor op gewenste hoogte de gaten voor in de muur. Zorg er hierbij voor dat de wandhouder
eerst tegen de wand geplaatst wordt om de gaten waterpas af te stemmen.

2. Schuif / timmer de pluggen in de voorgeboorde gaten.

3. Positioneer de wandhouder met de uitsparingen op de muurgaten en schroef de
wandhouder stevig vast. Controleer voér gebruik of de wandhouder stevig vast zit!

4. Hang de fiets op de wandhouder.
De belasting van de wandhouder mag niet meer bedragen dan 30 kg.

Nr. Omschrijving Aantal
1 Muurbeugel 1
2 Schroeven 4
3 Pluggen 4

@ Der Wandhalter ist eine ideale Losung fiir die direkte Aufbewahrung von Fahrradern.
Die Installation ist einfach und wie folgt:
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1. Bohren Sie die Locher in gewlinschter Hohe in die Wand. Steflen Sie sicher, dass die
Wandhalterung zuerst gegen die Wand gelegt wird, um die Lécher eben auszurichten..

2. Schieben / hammern Sie die Stopfen in die vorgebohrten Lécher.

3. Positionieren Sie die Wandhalterung mit den Aussparungen an den Wandléchern und
schrauben Sie die Wandhalterung sicher ein. Uberpriifen Sie vor dem Gebrauch, ob die
Wandhalterung sicher befestigt ist!

4. Hangen Sie das Fahrrad an die Wandhalterung.

Die Last des Wandhaiter darf 30 kg nicht (iberschreiten.

Nr. Umschreibung Anzahl
1 Wandhaken 1
2 Schrauben 4
3 Kunststoffspreizdibel 4
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The wall holder is an ideal solution for direct storage of bicycles.

Installation is simple and as follows:

T e 2 2
------- —X [ ]

i y Zz z

. 1 %

=L ] -

—;.[ e ] z
bi s 1

|1

® Z Z
% %

L~ ]

o ]

1] ]

% ”

L] 1

Z Z

7 -

1. Drill the holes in the wall at the desired height. Make sure that the wall holder is first placed

against the wall to align the holes level.
2. Slide / hammer the plugs into the pre-drilled holes.

3. Position the wall holder with the recesses on the wall holes and screw the wall holder tightly.
Before use, check that the wall holder is securely attached!
4. Hang the bicycle on the wall bracket.

The load of the wall hoider must not exceed 30 kg.

Nr. Description Quantity
1 Wall mounted hanger 1
2 Screws 4
3 Plugs 4

@ Le support mural est une solution idéale pour ranger directement les vélos.

L'installation est simple et comme suit:
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1. Percez les trous dans le mur a la hauteur désirée. Assurez-vous que le support mural est
d'abord placé contre le mur pour aligner le niveau des trous.

2. Glissez / martelez les chevilles dans les trous pré-percés.

3. Positionnez le support mural avec les ouvertures sur les trous muraux et vissez fermement le
support mural a I'endroit désiré. Avant utilisation, vérifiez que le support mural est solidement fixé!

4. Accrochez le vélo au support mural.
La charge du support mural ne doit pas dépasser 30 kg.
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No. Description Nombre
1 Support mural 1
2 Vis 4
3 Chevilles 4
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